®abpuka nrpyLiek coCctouT u3 AByX LEXOB. [lepBbiv LieX BbIlyCKaeT 0ANHAKOBbIE AepeEBSHHbIE KyOuKkun(rnepBbli LIEX BbINyCKaeT
oaunH n3 30 BUAOB BO3MOXXHbIX KYO6UKOB), OANMHaKoBO pacKpalleHHbIE LECTbIO KpacKaMu, 1 rnepeaaeT BTOPOMy LeEXY MNpoayKUUIO B
SLMKax, B KOTOPbIX Kyb6uKu pacriosioxXeHbl C/iydarHo. BTopou Lex BbIryCKaEeT CK/IEEHbIE U3 ABYX KyOUKOB napasiienennresnbl.
OHM cUNTaKTCS OANHAKOBbLIMU, €CJTN X MOXXHO TakK pacriosioXunTb B MPOCTPAHCTBE, YTO OHU CO BCEX CTOPOH BbIr/ISASAT OANHAKOBO.
CKOJIbKO BO3MOXXHO pPa3/InyHbIX rapasisiesnernnnesos?

Mbl Byaem cknevBaTtb coBnagaroume useta (KpacHbl ¢
KpacHbIM, CUHUA C CUHUM U T 1)
6 uBeToB * 4 BpalleHusa = 24 BapunaHTa

1) mbl Bygem cknevBaTb coBnagatoLlimne LBeTa (KpacHbIn ¢ 1)
KpacHbIM, CUHUA C CUHUM U T 1)
6 uBeToB * 4 BpalleHua = 24 BapunaHTa

2)  cKkonbko crnocob n3 6-u uBEeTOB BbibpaTb HAbOp 13 2-X LBETOB

2) Tenepb CKIienBaeM pasHble LuBeTa
(6e3 yyeta nopsigka)?

5 uBetoB k 1 UBETY * 4 BpaweHna * 6 HavanbHbIX LBeTOB = 120
120/ 2 =60 6*5/2! = 15 cnocoboB BbIOpaTh 2 UBeTa AN ckrevBaHusa * 4

NpokpyTkn = 60

OtBeT 84

OTBeT 84




